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Resposta comentada
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26. Resposta (B)
A destilacao produz a agua destilada, que é a fase
liquida incolor.

27. Resposta (E)
A massa atomica do elemento é dada pela média
ponderada das massas dos seus isotopos naturais.

28. Resposta (A)

A substancia 1 = areia - silica (sélida).

4 e 5 sdo compostos idnicos na temperatura am-
biente.

29. Resposta (A)
As espécies C'2e C"*sao isotopos com niimero ato-
mico 6, ocupando o mesmo lugar na tabela.

30. Resposta (D)
I.  todos os carbonos com uma liga dupla e duas
simples sao trigonais planos.
II. oboroé trigonal plano.

I1l. os carbonos com liga tripla sao lineares e o
carbono da metila é tetraédrico.

31. Resposta (C)
I. em funcao das fortes ligacdes de hidrogé-
nio a tensao superficial da agua é elevada,
originando a forma esférica.

Il. como ja foi dito, este fato deve-se a in-
tensidade elevada das ligacées de hidro-
génio.

32. Resposta (D)
A equacao ajustada é:

1Na,CO, + 2Na,S + 450, — 3NasSO, + 1CO

2

33. Resposta (E)
A equacao da decomposicéo é:
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34, Resposta (E)
3 - Ca0 + H,0 —» Ca(OH), (base)

5-CH,0,,+HO, = CH,O,, (solucao molecular)

6 1276(s) 6 12 6(1)(

2-NH,Cl+H,0— NH,0H + H" + Cl- (solugao acida)
4-CH,, +H,0, — (mistura bifasica)

6 14(l

35. Resposta (B)
2040 kg de bauxita - 50% = 1020 kg de AL,0,

ALO, - 2 Al+3/2 0,

102g......... 54 g de Al
1020 kg ...... x = 540 kg

1carro....... 90 kg de Al
X teeernenannnnn 540 kg de Al
X = 6 carros

36. Resposta (C)

Apesar da maioria dos livros do ensino médio deno-
minarem alifatica como sinénimo de aberta ou
aciclica, alguns autores usam como sinénimo de nao-
aromatica, o que justifica a resposta, incluindo as
radicais etila e isopropila.

37. Resposta (E)

Enantiomeros ou isdmeros opticos sdo substancias
com as mesmas propriedades fisicas exceto desviar
o feixe de luz polarizada.

A mistura equimolecular dos dois enantiomeros (for-
ma racémica) nao tem atividade dptica.

38. Resposta (D)

Mais volatil = hexano, por ser apolar e apresentar
fracas ligacdes intermoleculares.

Mais soluvel = hexan-1,3,6-triol devido as 3
hidroxilas que formaréao ligacoes de hidrogénio com
a agua.

39. Resposta (E)
A analise das estruturas mostra os grupos éter
(R-0 —R) e fenol (Ar — OH) em comum.
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40. Resposta (D)

Observe que a equacéo € uma desidratacéo, isto €,
uma eliminacao da agua.

41. Resposta (D)

Ambos as estruturas, a lisina e a hidroxilioina, apre-
sentam o grupo amino e o grupo carboxila o que
caracteriza um aminoacido. A cadaverina é uma
amina.

42. Resposta (B)

A adicao da agua diminui a concentracao do H*, au-
mentando o pH.

43. Resposta (C)

I. O AH de uma reacao independe do nimero
de etapas. Ele depende somente dos esta-
dos inicial e final.

II. Numa reacdo exotérmica a entalpia dos
reagentes é maior que a entalpia dos pro-
dutos.

44. Resposta (C)
Ca0,, + H,0,, - Ca(OH),,, AH =— 236 kcal/mol

para 1000g, temos 23,6 °C. Somando com 20 °C ini-
ciais, temos 43,6 °C.

45, Resposta (A)

Al esta correta porque a primeira etapa € mais len-
ta que a segunda etapa.

A Il esta incorreta porque o tiossulfato pertence a
etapa lenta.

Alll esta incorreta, pois o excesso deve ser o iodeto.

46. Resposta (C)

A funcao do catalisador é diminuir a energia de ati-
vacao.

47. Resposta (C)

Ao B
Inicio = 1 -
Gasto = X X

Equilibrio= 1 —-x x

x/1-x =20,5
x=0,5-0,5x
1,5x=0,5

x=1/3=33,33%
48. Resposta (B)
A 30°C 220g ......... 100g H,0
x = 55g dissolvido

Inicio = 65¢g dissolvido
Final = 55g dissolvido

Residuo = 10g

220g ....... 100g H,0
10g......... X

X = 4,5g H,0

49. Resposta (A)

Q=i.t
Q=1A.10800s = 10800 C
Al +3é AL
3x 96500C ........ 27 g
10800 C ........ X
x=1,0¢g

50. Resposta (B)

A analise do diagrama de fases da agua mostra que
os itens 2, 3 e 4 correspondem, respectivamente, a
reducao da temperatura até abaixo de zero, a dimi-
nuicao da pressao e a sublimacao.




